ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N° 108, DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DA PARAÍBA – CAU/PB. Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas e vinte minutos, iniciou-se a sessão na plataforma meet google.com, via videoconferência, sob a presidência do Arquiteto e Urbanista Eduardo de Oliveira Nóbrega Filho. Estiveram presentes os Conselheiros Titulares: Alessandra Soares de Moura, Daniela Almeida Farias Benicio, Giovanni Soares de Alencar, Julliana Queiroga de Lucena, Pedro Freire de Oliveira Rossi, e Renata de Sousa Nóbrega. Além da gerente geral, Andréia Solha, secretária geral, Mércia Valéria Pinho, assessora de comunicação, Fabiola Bessa e do assessor jurídico Igor Accioly. Foi justificada as ausências dos conselheiros, Patrícia Costa e Silva Cruz e Paula Augusta Ismael da Costa e da conselheira Federal Camila Leal. 1.1 Abertura: O presidente EDUARDO NÓBREGA, iniciou a Plenária Ordinária do CAU/PB, agradecendo a presença de todos. 1.2. Execução do Hino Nacional Brasileiro: Foi dispensada a execução do hino nacional. 1.3. Verificação da pauta: O presidente Eduardo Nóbrega leu a pauta e perguntou se alguém teria alguma observação, dúvida ou mesmo necessidade de esclarecimento. 2.1. Comunicações: Presidente: Informou 01 – Do falecimento do presidente do CREA/PB. 02 – Do andamento das tratativas de reforma das salas da nova sede.  3. ORDEM DO DIA: 3.1. Apreciação e aprovação das Atas das Plenárias Ordinária do CAU/PB nº 106 e 107/2021 - Relator: Presidente Eduardo Nóbrega. As atas foram aprovadas por unanimidade. 3.2. Apreciação e aprovação do Balancete do CAU/PB, referentes ao mês de julho de 2021. (Origem COAPFI-CAU/PB; Relatora: Paula Augusta Ismael da Costa); Com a ausência justificada da conselheira Paula Ismael, o conselheiro Pedro Rossi assumiu a relatoria deste item, passou a palavra para a gerente geral, Andréia Solha, que realizou a leitura dos resumos dos balancetes, destacou que os mesmos foram apresentados e discutidos na COAPFI-CAU/PB e que foram encaminhados via e-mail para os conselheiros. Após a apresentação dos relatórios, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação, o balancete do mês de julho de 2021 foi aprovado por unanimidade.  3.3. Apreciação e discussão do protocolo 1313103/2021 -  Relatora: Conselheira Paula Augusta Ismael da Costa; O item foi retirado de pauta. 3.4. Apreciação e aprovação do Plano de Ação/Reprogramação Ordinária 2021 – Relatora: coordenadora da COAPFI do CAU/PB Paula Augusta Ismael da Costa; Com a ausência justificada da conselheira Paula Ismael, o conselheiro Pedro Rossi assumiu a relatoria deste item, passou a palavra para a gerente geral, Andréia Solha, que realizou a leitura do Plano de Ação/Reprogramação Ordinária 2021 e destacou que os mesmos foram apresentados e discutidos na COAPFI-CAU/PB e que foram encaminhados via e-mail para os conselheiros. Após a apresentação dos relatórios, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação o Plano de Ação e Reprogramação Ordinária de 2021, foi aprovado por unanimidade. 3.5. Apreciação e aprovação da contestação à deliberação da COAPFI-CAU/PB 003/2021, feita pelo profissional, Michel Carlos Sá Fernandes. Protocolo 995660 – Relator: Conselheiro Giovanni Alencar; Com a palavra, o conselheiro Giovanni esclareceu que o processo é referentes às anuidades dos anos de 2019 e 2020. Ressaltou que o arquiteto e urbanista alegou que solicitou o cancelamento do seu registro profissional, mas não foi encontrado nenhum registro no sistema SICCAU e nem a apresentação de nenhum protocolo confirmando esta solicitação de cancelamento e foi realizado contato por e-mail entre o profissional e o setor administrativo do CAU que orientou que a solicitação da interrupção é de competência do profissional Michel Carlos Sá Fernandes. Considerando que o artigo 6º da Resolução 167/2018 define que: "O requerimento de interrupção de registro deverá ser preenchido por meio de formulário específico disponível no ambiente profissional do SICCAU, contendo as declarações de atendimento às condições definidas no art. 4°. Considerando a Resolução 193/2020, conforme o Art. 2º Na fixação dos valores de anuidades, inclusive nos casos em que haja interrupção, suspensão ou cancelamento de registro. Considerando que segundo Parágrafo Único da resolução 167/2018: A interrupção do registro não extingue as dívidas do arquiteto e urbanista com o CAU, as quais serão cobradas pelo CAU/UF competente pelas vias administrativas e/ou judiciais, conforme normativos específicos do CAU/BR acerca de anuidades e cobranças de valores. Após uma explanação do conselheiro Giovanni Alencar e esclarecimentos aos questionamentos dos presentes, votou pelo indeferimento da solicitação do profissional. Após o voto do conselheiro Giovanni Alencar, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação foi aprovado por unanimidade pelo indeferimento da solicitação do profissional. O profissional deve formalizar sua solicitação de interrupção do registro pelo meio oficial, decorrente de preenchimento de formulário no SICCAU, e sanar as dividas pré-existentes tendo a possibilidade de parcelamento em conformidade com a Lei.  A anuidade de 2021 ainda se encontra em aberto uma vez que ainda não foi efetivada a interrupção do registro. Desta forma o profissional deverá pagar a anuidade de 2021 proporcionalmente até a data de solicitação de interrupção do registro ou integralmente caso essa interrupção não venha a ser realizada. 3.6. Apreciação e aprovação da contestação à deliberação da COAPFI-CAU/PB 048/2021, feita pela profissional, Clara Pereira Marques Pinto. Protocolo 10011552/2019 – Relatora: Conselheira: Item retirado de pauta. Extra Pauta: Não Houve. Interesses Gerais: Não Houve.  Às dez horas e dezessete minutos, o presidente agradeceu a presença de todos, e, não havendo mais nada a tratar, deu por encerrada a sessão, tendo determinado a lavratura da presente ata que, aprovada pelos presentes, vai digitada e assinada por mim Mércia Valéria Pinho do Nascimento, Secretária Geral deste Conselho e assinada pelo Presidente do CAU/PB, eleito para o triênio 2021/2023.
Arq. e Urb. Eduardo de Oliveira Nóbrega Filho
__________________________________
Presidente Eleito do CAU/PB







Mércia Valéria Pinho do Nascimento                           ___________________________________
Assistente da Mesa do Plenário
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